



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA CLEJA
CONSILIUL LOCAL

Strada Unirii, nr. 224, sat Cleja; Tel/fax: 0234/253012; 0234/253222
e-mail: uat@primariacleja.ro

NR.42 DIN 04.01.2021

PROCES –VERBAL
Încheiat astăzi 30.12.2020

Astăzi data de mai sus are loc ședința extraordinară a Consiliului Local Cleja, județul Bacău la care participă un număr de 15 consilieri locali. Se efectuează prezența dlor consilieri, unde se constată că domnul consilier Urban Anton va participa la lucrările ședinței, prin mijloace electronice. Se declară legal constituită ședința Consiliului Local și se propune începerea lucrărilor acesteia.

Prin dispoziția primarului, nr. 314 din 29.12.2020, s-a convocat Consiliul Local în ședință extraordinară, conform prevederilor art. 133 alin.(2) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, pentru data de 30.12.2020, ora 09⁰⁰.

Se dă citire de către primarul comunei dispoziția de convocare a Consiliului Local, nr.314 din 29.12.2020, cu următoarea Ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre, privind alipirea a trei imobile-terenuri, proprietatea publică a comunei Cleja, județul Bacău

INITIATOR-PRIMAR-Petru Iștoc

2.Proiect de hotărâre, privind validarea Dispozițiilor primarului comunei Cleja cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli, aferent anului 2020

INITIATOR-PRIMAR-Petru Iștoc

Supusă la vot ordinea de zi menționată mai sus, este aprobată în unanimitate de voturi, respectiv cu 9 voturi "pentru" și 6 voturi "abțineri".

Secretarul general al comunei propune aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară, consilierii locali nefiind de acord, motivând că nu a fost înscris la ordinea de zi. Se va supune la vot în prima ședință a Consiliului Local din luna ianuarie.

1.Punctul unu- Proiect de hotărâre privind alipirea a trei imobile-terenuri, proprietatea publică a comunei Cleja, județul Bacău, proiect inițiat de către primarul comunei.

A fost pus la dispoziția comisiilor de specialitate ale Consiliului Local proiectul de hotărâre cu documentația aferentă.

Proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate ale Consiliului Local.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Primarul comunei- precizează că este vorba despre terenul cumpărat și pentru care se dorește a se construi o primărie nouă. Se dorește alipirea celor trei terenuri pentru a se putea întocmi proiectul.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, acesta se supune la vot, fiind aprobat, cu un cvorum de 14 voturi "pentru" și 1 voturi "împotriva" din partea dlui consilier Urban Anton, din 15 consilieri prezenți, în forma prezentată și redactată.

4.Punctul doi- Proiect de hotărâre, privind validarea Dispozițiilor primarului comunei Cleja cu privire la rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli, aferent anului 2020, proiect inițiat de către dl Iștoc Petru –primar.

A fost pus la dispoziția comisiilor de specialitate ale Consiliului Local proiectul de hotărâre cu documentația aferentă.

Proiectul de hotărâre are avizele favorabile ale comisiilor de specialitate ale Consiliului Local, cu excepția avizului de la comisia buget- finanțe, care este nefavorabilă.

Primarul comunei solicită dnei administrator public să explice acest proiect de hotărâre.

Dnul consilier local Alexof George-Carol solicită ca aceste explicații să le ofere primarul comunei, în calitate de inițiator al proiectului.

Primarul comunei precizează că în orice primărie, primarul are aparat de specialitate și că acesta este în măsură să prezinte.

Primarul aduce explicațiile necesare asupra proiectului de hotărâre.

Dnul consilier Alexof George-Carol întreabă secretarul general dacă le-au fost comunicate anexele despre care a facut vorbire primarul.

Secretarul general al comunei precizează că au fost comunicate anexele, dispozițiile primarului reprezentând acele anexe.

Dnul consilier Alexof George-Carol menționează că era necesar să li se comunice anexe pe capitol pentru a ști pe ce se duc banii.

Dnul consilier Mărcuș Șerban Adrian face precizarea că executivul știe despre ce este vorba, dar membrii consiliului local nu au cunoștință și că trebuie să știe ce votează. S-au primit documente cu niște sume și nu se cunoaște pentru ce sunt, cu excepția sumelor pentru încălzire, solicitând detaliat.

Primarul comunei precizează că era necesar să fie pus la dispoziție bugetul rectificat.

Dna administrator public arată că, dna contabil nu a putut pune la dispoziție bugetul rectificat până nu era înregistrat la finanțele publice.

Dnul consilier Alexof George-Carol- nu se poate lua hotărâre fără anexele necesare. Totodată, precizează că tona de gunoi s-a ieftinit la nivel de județ și consider că este necesar să se ieftinească gunoiul.

Primarul comunei—există un contract cu SOMA și doar ADIS-ul putea să comunice oficial dacă se poate ieftini sau nu.

Dnul consilier Alexof George-Carol-motivează de ce s-a ieftinit la jumătate, arătând că SOMA a început să recicleze gunoiul.

Primarul comunei- nu SOMA face reciclarea. Pe 15 ianuarie are loc licitația și se vor aduce pubele pentru fiecare cetățean în parte, fiind obligați atunci să se facă o colectare selectivă.

Dnul consilier Voidoc Vladimir- ar trebui împărțite pubele mici pentru familiile cu mai puțini membrii, iar pubele mai mari pentru familiile mai numeroase.

Dnul consilier Mărcuș Șerban Adrian- interesul lor este sa colecteze orice, pentru că aceștia taxează la kg.

Dnul consilier Hoborici Valentin solicită președintelui de ședință să se revină la discuțiile legate de proiectul de hotărâre și să se discute acestea la diverse.

Președintele de ședință precizează că se discută despre rectificarea bugetară.

Dna administrator public întreabă consilierii locali dacă sunt de acord să se aducă bugetul.

Dna consilier local Leghede Angelica propune să se facă aprobarea pe articole.

Primarul comunei- aceste sume au fost repartizate, iar la finalul anului intră în excedent, nemaifiind posibilitatea de a mai cheltui.

Dna administrator public- același lucru este precizat și în cadrul bugetului.

Dnul consilier Alexof George-Carol- singurele articole pentru care este de acord, sunt cele pentru subvenționarea ajutorului de încălzire și PUG, pentru restul dorește anexe.

Dna consilier Ciuraru Monica-Ștefania- nu i se pare în regulă cum se comunică în cadrul Consiliului local și i se pare normal să se primească documentele înainte că să se poată discuta pe baza informațiilor. A observat de pe SEAP că s-au mai achiziționat 25 de laptop-uri și de ce mai sunt necesare altele.

Dna consilier Leghede Angelica- sunt documente care s-au primit pe 21 decembrie și de ce nu s-a făcut mai devreme ședința.

Dna administrator public- nu s-a putut face mai devreme ședința de consiliu local pe motiv că nu a fost gata documentația de la compartimentul financiar-contabil.

Președintele de ședință, dnul Laslău Andrei, solicită dnei contabil să explice capitolele.

Dna contabil- banii nu sunt cheltuiți, trebuie să se repartizeze./era necesară rectificarea prin dispoziție deoarece se pierdeau banii.

Dnul consilier Mărcuș Șerban Adrian- nu se poate vota un proiect bazat doar pe cifre.

Dna consilier Leghede Angelica- întreabă contabilul dacă acel articol nu se va vota, se vor pierde banii?

Dna contabil- da, dacă nu se aprobă, se pierd banii. Bugetul a fost validat abia pe 28.12.2020. Face precizări legate de articolul privind rectificarea cu suma de 2 miliarde.

Dnul consilier Alexof George-Carol- prefer suplimentarea sumei la taxa de gunoi, respectiv să se ia de la suma de 60.000 lei și să se ducă la suma de 40.000 lei.

Dna contabil- sunt sume la taxa de gunoi, dar sunt necesare sume pentru taxa de mediu. Altă rectificare nu mai poate face. Banii se vor duce în bugetul pentru anul 2021.

Dnul consilier Laslău Andrei- nu se mai fac plăți, se intră în excedent.

Dnul consilier Alexof George-Carol- întreabă dacă acești bani se vor pierde dacă nu se va vota proiectul.

Dna contabil- răspunde că, da.

Nemaifiind discuții pe marginea proiectului de hotărâre, Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, care este aprobat cu 11 voturi "pentru" și 4 voturi "abțineri".

Dnul consilier local Alexof George-Carol- solicită secretarului general punerea la dispoziție proiectul cu privire la materialul lemnos pe care l-a inițiat primarul în anul 2019.

Primarul comunei- este publicat pe site.

Dnul consilier local Laslău Andrei- referitor la filmările ședințelor Consiliului local, să fie pe facebook sau pe pagina primăriei.

Dnul consilier Mărcuș Șerban Adrian- că să nu se irosească banii , ar trebui achiziționat un echipament performant, fără a avea contract.

Secretarul general al comunei- se va face un proiect de hotărâre cu privire la filmare și la modalitatea filmatului.

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință multumește membrilor Consiliului Local și executivului pentru participare, declarând lucrările ședinței închise .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

**CONSILIER LOCAL
LASLĂU ANDREI**

SECRETAR GENERAL COMUNA,

FODOR TATIANA

